



A N U N T

organizare examen de promovare în trepte profesionale a personalului nedidactic

În conformitate cu:

- H.G. 1336/ 2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice,
- Prevederile art. 31, Capitolul III din Legea-cadru nr. 153/ 2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice
- Hotărârea Consiliului de Administrație al ISJ Vaslui nr. 38/ 15.05.2023, de aprobare a referatului compartimentului salarizare-normare, privind transformarea unor posturi în grade profesionale/ trepte imediat superioare

Colegiul Național „Gh. Roșca Codreanu” Bârlad organizează examen de promovare în grade/ trepte profesionale pe postul de **Muncitor I/ M**

Examenul de promovare va avea loc la sediul Colegiului Național “Gh. Roșca Codreanu” din strada Nicolae Bălcescu nr. 11, mun. Bârlad, conform graficului de mai jos:

Etapa de examen	Data / Ora
Proba practică	25.01.2024 ora 10 ⁰⁰
Afișarea rezultatelor	25.01.2024 ora 13 ³⁰
Depunerea contestațiilor	26.01.2024 (intervalul orar 08 ⁰⁰ -14 ⁰⁰)
Soluționarea contestațiilor	26.01.2024 (intervalul orar 08 ⁰⁰ - 11 ⁰⁰)
Afișarea rezultatelor finale	29.01.2024 ora 12 ⁰⁰

Modalitatea de desfășurare a examenului:

Examenul de promovare va consta în susținerea unei probe practice. Comisia de examinare propune subiecte cu cel mult două ore înainte de ora stabilită pentru examenul de promovare.

Proba practică este notată de către membrii comisiei de examinare cu un punctaj de maximum 100 de puncte. Punctajul acordat de membrii comisiei de examinare este consemnat în borderoul de notare.

Punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.

Rezultatele examenului de promovare se afișează la sediul autorității sau instituției publice, precum și pe pagina de internet a acesteia, după caz, în termen de două zile lucrătoare de la data susținerii acestuia.

Candidații nemulțumiți de rezultatul obținut pot depune contestație în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Comisia de soluționare a contestațiilor va reevalua lucrarea sau proba practică, iar rezultatele finale se afișează la sediul instituției sau autorității publice în două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestației.”

Examenul de promovare se desfășoară cu respectarea prevederilor legale .

Încadrarea în noua funcție ca urmare a promovării examenului de promovare se face începând cu prima zi a lunii următoare celei în care a avut loc promovarea.



DIRECTOR,

Prof. Daniela-Rodica HOROIȚĂ-JITCĂ